

新闻线索一经采用
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

追踪报道

小区景观水系没有专门规范

相关新闻

暑期临近, 众家长给孩子报名学游泳

本报6月13日热线消息(见习记者 张樱子) 暑期临近,不知多少孩子要下水游泳,很多河流岸边虽然有水深危险的标示牌子,但还是阻止不了一些人游泳的脚步。为了让孩子过一个安全清凉的暑假,很多家长选择带孩子学习游泳,不但能够避暑最重要的就是在学习游泳的过程中学会一些自救基本知识。

12日上午,记者从东营市游泳馆了解到,这段时间已经开始有很多家长来给孩子报名学习游泳。一位工作人员对记者说:“近两年学习游泳的孩子明显增多了,特别是假期临近,学生有了空闲时间,家长的安全意识也增强。”该工作人员还说,7月份将是学游泳的高峰期。学习游泳不仅能增强孩子的体质,手脚配合锻炼身体,而且还能学到一些自救基本知识和水中危机处理技能。

13日上午,记者在东营实验学校随机采访了几位家长。陈先生说:“在孩子上一年级的时候,就让孩子学习游泳了。”陈先生说,非常支持孩子学习游泳,放假的时候,几个孩子约着一起出去玩,不在眼前,出现意外也能及时救助。苗女士说:“暑期正计划着让孩子学习一下游泳。”苗女士说,学校里暑期也有游泳课程,正打算给孩子报名学习。

本报6月13日热线消息(记者 任小杰 郝文杰) 12日,本报A10版刊发了一篇《东营7岁男孩坠入小区景观河溺亡》的报道,13日,本报B03版刊发了《莫让小区景观河成“危险河”》的消息,引起

了社会的高度关注。13日,记者就科达小区内的景观河水系的相关问题咨询了东营市建筑设计研究院的专家,专家称,关于小区内部景观绿化设计的监管方面还没有单独的规范。

13日下午,记者在东营市建筑设计研究院就小区内部景观设计的相关问题咨询了马专家。马专家称,关于小区内部景观绿化设计的监管方面还没有听说过单独的规范。

居住在该小区的王女士称,即便没有相关的规范来约束小区的景观水系,也不应该把水弄得那么深,只要达到美化景观的目的就可以了,安全防范才是最重要的。

七岁孩子景观水系溺水身亡

事发时,保安袖手旁观?

10日下午5时许,科达华苑E区一名七岁男孩在小区景观水系附近玩耍时溺水身亡。小区居民称,小区的景观水系水很深,建议垫得浅一点,杜绝悲剧再次上演。

记者从落水男孩的家里了解到,10日下午,落水男孩的父

母从小区外边回来,从门口的保安那里得知有男孩落水了,男孩的母亲赶紧跑到水边。一男孩说出自家孩子的名字以后,男孩父亲跳下水,把孩子从水里往外救,是一位戴着眼镜的20多岁的小伙子搭了一把手,帮着把孩子救上岸的。据男孩父亲说,“在岸

上我给孩子控水,大约两分钟的时间,这个时候保安从西边走了过去,我让保安过去帮帮忙,我自己托不住他,保安就站在旁边不上前。”现场的于女士也证实了是孩子父亲跳下水将孩子救出的。

随后,记者在科达小区的物

业服务中心见到了小区保安带班班长,询问班长关于当时急救,保安是否袖手旁观的问题时,班长答应记者会在13日晚7时前,将此事问清楚,并给记者一个回话,到记者截稿时,也没有得到保安班长的回复。

本报记者 任小杰 郝文杰

无人护,不下水、有人游,要劝阻

师生家长同签承诺卡预防溺水

本报6月13日热线消息(记者 李沙娜) 13日,记者从东营市教育局了解到,东营市教育局在前段时间下发《关于加强汛期学校安全工作的通知》后,再次下发《关于做好预防学生溺水事故的紧急通知》,要求学

生逐一签订《预防溺水承诺卡》的同时,提醒广大家长、学生,防止溺水。

据了解,东营教育局要求各县区学校要通报近期中小學生溺水事件,防溺水事故的部署要求要覆盖辖区内每一所中小学校;每一所学

校要把溺水事件传达会议精神到每一位老师、每一名学生及其家长。

东营市教育局工作人员告诉记者,各级各类学校要迅速给每一名学生家长印发《致家长的一封信》,特别要提醒,督促家长在暑期、节

假日、周末和放学后加强对学生的安全教育和监管。另外,各学校要针对预防溺水事故,要求学生逐一签订《预防溺水承诺卡》,确保安全。

据介绍,在承诺卡上学生要填写自己所在学校、班级,家长、班主任要

进行签字承诺:夏日到,酷热煎;防溺水,记心间。无人护,不下水;水域深,不靠边。同学邀,立拒绝;有人游,要劝阻。无技能,不擅救;见落水,大声喊。生命贵,重于天;避灾祸,保安全。

空调节能补贴目录公布

海尔空调节能变频全部中标居行业首位

“今天买海尔空调,少花400元。”日前,青岛的尹小姐刚刚购买了一台海尔1级能效的变频空调,享受到400元的政府补贴,并因此成为当地节能补贴政策的首位受益人。随着空调补贴新政的如期实施,在节能技术、市场领域有突出表现的企业抢占了市场的主动权,凸显出领先优势。这其中,尤以海尔表现最为突出。

记者从刚刚公布的首批推广目录中就发现,在所有空调企业申报的节能变频产品当中,海尔所申报的节能变频空调凭借综合实力领先全部中标,且居行业首位,充分显示了其在变频技术创新领域的综合研发实力和行业领先性。

补贴门槛抬高 海尔变频仍

全部上榜

自5月16日国家相关部门公布将安排财政补贴推广节能家电的消息,半个月来空调行业关注度直线升温。随后,在补贴细则出台、新政开始实施,推广企业名录公布等节能措施中,空调均率先出台相关细则,体现了空调行业在节能家电惠民工程中的重要地位。

“一系列迹象都说明了国家在推广高效节能空调,加快行业结构转型方面的决心。”行业专家认为,从变频空调首次进入节能补贴范围来看,其在节能变频惠民工程中的作用得到了充分的肯定,也显示了国家推动空调行业向节能环保变频结构调整的转型目的。因此变频空调技术最领先的企业无疑将成

为节能补贴政策的最大赢家。

据悉,在最新出台的高效节能空调推广目录中,海尔空调变频产品悉数中标国家节能补贴且居行业首位,显示出其领先的综合研发实力。“海尔此次中标的变频产品全部采用第三代变频技术——宽带无氟变频技术,节能、制冷性能大幅提升。全部中标国家补贴恰恰说明这



一技术已经得到了行业、市场、消费者的认可。”海尔空调研发人员表示。

研发实力领先行业 海尔将成节能补贴最大赢家

相关技术数据显示,因为宽带无氟变频技术的运用,海尔变频空调的节能效率较普通的变频空调省电最高可达59.3%。与此同时,宽带无氟变频技术的应用也将空调制冷效率推进到一个新境界。海尔宽带变频空调可实现1分钟速冷,并可在最低0.1赫兹的频率下正常运转,更加节能。不仅表现在产品方面,这一技术的应用也让海尔宽带无氟变频空调一经上市便成为最受消费者欢迎的节能变频空调产品。来自国家统计局中国行业企业信息发布中心

的统计数据显示,目前海尔空调在中国节能变频空调领域的市场份额已达到41.1%,稳居行业第一。

“从入围的产品型号制冷量和能效比看,海尔空调的变频产品均在节能方面处于行业领先水平。”专家分析认为,海尔空调一直以满足用户需求为动力,而节能低碳、变频速冷不但是海尔空调的创新诉求点,也是众多消费者的购买需求,这也是其此次全部中标的原因之一。而作为始终引领变频技术发展的海尔空调,日前在日本成立中国品牌在当地最大的变频空调研发中心,通过研发并输出更领先的变频技术,这为其实现行业引领、用户首选因此海尔空调将成为节能补贴的最大赢家,并非空穴来风。

齐鲁晚报 今日黄三角

招贤纳士

根据事业发展需要,现招聘以下工作人员:

一、美术编辑 2名

要求: 1、本科以上学历,平面设计或相关专业,有相关工作经验者优先考虑。
2、热爱新闻工作,责任心强。

二、行政后勤人员 1名

要求: 1、专科以上学历,专业不限
2、责任心强,作风扎实严谨,有较强的沟通能力。

应聘人员请将个人求职信息表发至 xidaox@163.com, 上述岗位一经录用,待遇从优。

联系电话: 0546-8327377 18660812007

